

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Halásztelek Város Önkormányzat Képviselő-testület 2016. március 23-án, szerdán 14,00 órakor megtartott ülésén.

Az ülés helye: Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár
Liszt Ferenc Hangversenyterem
(2314 Halásztelek, Erkel F. u. 2-4.)

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Stefanik Zsolt alpolgármester, Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória, Erdődi Sándorné, Hanfeldt István, Soltész Zoltánné, Szabó Tibor, Végváriné Nyíri Lídia képviselők

Megjelent meghívottak: Véghné Bágya Ildikó közműv. előadó, Svelán Tímea HHSZK int.vez., Szabó Julianna Márai Sándor Közműv.Int. mb. int.vez., Máté Zsuzsanna mb. könyvtárvezető

Szentgyörgyi József köszönti a megjelenteket, megnyitja a testületi ülést. Megállapítja, hogy a testület 8 fővel határozatképes, Györök Zsolt Zoltánné kimentését kérte. Megkérdezi, ki jelentkezik jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Megállapítja, hogy Soltész Zoltánné és Stefanik Zsolt jelentkezik. Kéri a testület tagjait, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítők személyéről, majd megállapítja, hogy a testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Ismerteti, a napirendek megegyeznek a meghívóban jelzettekkel, melyhez további javaslat nem lévén, ezért szavazásra bocsátja azt.

Napirend előtt:

Beszámoló a két testületi ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről

Előadó: Szentgyörgyi József polgármester

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Szentgyörgyi József polgármester

NAPIRENDEK:

1. Beszámoló a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről (szóbeli)

Előterjesztő: Hanfeldt István Ügyrendi Bizottság elnöke

2. 2015. évi költségvetési rendelet III. sz. módosítása (rendeletalkotás)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

3. A pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

4. A Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a 2015. évben végzett tevékenységéről (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester és
Szigetszentmiklós rendőrkapitánya

5. Javaslat behajthatatlan követelésről történő lemondásra (írásos)

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

6. A 2314 Halásztelek 021/70; 021/73; 021/14; 021/15 és a 021/16 hrsz. alatti külterületi telkek belterületbe vonása (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

7. **Halásztelek, Elkerülőút szabályozásának és védőtávolságának hatályon kívül helyezése (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
8. **A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Táncsics Mihály utca 2602 hrsz. alatti magántulajdonú „kivett út” önkormányzati tulajdonba adása (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
9. **A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Dózsa György utca 109. 2052/1 hrsz. alatti cégtulajdonú „kivett út” önkormányzati tulajdonba adása (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
10. **A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Vásárhelyi Pál utca 6085 hrsz. és Ilona utca 6001 hrsz. kiszélesítéséhez felajánlott területrészek önkormányzati tulajdonba vétele (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
11. **Beszámoló a 2015. évben végzett közművelődési tevékenységről, a Városi Könyvtár 2015. évi működéséről, tervek a 2016. évre vonatkozóan (írásos)**
Előterjesztő: Szabó Julianna intézményvezető
12. **Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (írásos)**
Előterjesztő: Szabó Julianna intézményvezető
13. **Tájékoztató az egészségügyi alapellátás, valamint a házi orvosi ellátás 2015. évi működéséről (írásos)**
Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szociális Bizottság elnöke
14. **Tájékoztató a városi központi orvosi ügyelet 2015. évi ellátásáról (írásos)**
Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szociális Bizottság elnöke
15. **Halásztelki Humánszolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítása (írásos)**
Előterjesztő: Svelán Tímea HHSZK intézményvezető
16. **Halásztelki Tündérpalánta Bölcsőde nyári zárva tartási ideje (írásos)**
Előterjesztő: Svelán Tímea HHSZK intézményvezető
17. **Helyi civil szervezetek 2016. évi pályázatának elbírálása (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
18. **Házorvosi praxis átadás – dr. Kucerova Sznezsana (írásos)**
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József megállapítja, a testület egyhangúlag elfogadta a napirendeket. Elsőként beszámol az elmúlt időszak eseményeiről:

- Az elmúlt időszakban két krízis alakult ki, melyet egyrészt az építési törvények változása, másrészt a HÉSZ módosítás hoz. Az egyik, hogy a Megyedülő utcáról bal felé nyíló utcák – Gábor Dénes, Kandó Kálmán utca – tízméteresek maradtak, melyeken a 2005. évi HÉSZ 12 méteres szélességet állapít meg. Ezekben az utcákban 2005 óta nem volt építés, a legtöbb építés előtte zajlott, viszont az utcák végén van három-négy telek, melyen most szeretnének építkezni, tehát rájuk 1-1 méteres leadás vonatkozna. Az érintett tulajdonosokkal történt egyeztetés után olyan kompromisszumos megoldás született, hogy ha kötelezettséget vállalnak arra, hogy anyagilag hozzájárulnak egy olyan utca kialakításához, mint pl. a Hold utca, akkor az önkormányzat partner az utca építésében. Az együttműködés létrejöttét követően mérlegelnék, hogy a HÉSZ-ben elismerik a jelenlegi állapo-

tokat és elfogadják a 10 métert. Az egyeztetés végén azt kérte, hogy tegyenek egy megállapodás javaslatot a Képviselő-testület asztalára, melyet az utcában lakó tulajdonosok aláírnak és annak keretében tudnak tárgyalni a három utca rendezéséről. A másik egyeztetési folyamat, most szembe-sültek az első olyan esettel, hogy gyorsított engedélyezési eljárással beadtak Szigetszentmiklósa egy építési engedély iránti kérelmet, Szigetszentmiklós megadta az engedélyt úgy, hogy se településképi, sőt semmilyen megkeresést nem látott. Ezzel kapcsolatban azt tapasztalták, hogy LK7-es övezetben, olyan telken, ahol egy házat lehet építeni, elkezdtek kettő házat építeni, melynek az alapjából nem deríthető ki, hogy két vagy négylakásos ház alapja. A tulajdoni lap alapján megkereste a tulajdonost, akinek jelezte, hogy jelen szabályok szerint, ha felépítik a házat, akkor nekünk le kell bontatni, mert a helyi építési szabályzatnak nem felel meg. Továbbá tájékoztatta arról, hogy Szigetszentmiklós megadta a jogerős építési engedélyt, de a használatbavételi engedély kiadása Halászteleké. Szigetszentmiklós polgármestere felé is jelezte, hogy jelentős konfliktus van kialakulóban, kérte a tervek átadását és a településképi engedély benyújtását.

- Felkeresték a Diófásor utca végi ingatlantulajdonos képviselői, bemutattak egy rajzot 8 25 x 25-ös telek kialakításáról, melyeket be fognak építeni, de a földhivatalban azt az információt kapták, hogy nincs meg a belterületi helyrajzi száma. Közölte velük, hogy azért, mert az nem belterület. Kérhetik a belterületbe vonást, melynek a költsége ingatlanonként 2-3 mFt, ez elől nem zárkóztak el, keresik a kompromisszumos megoldást.

- Halad az iskola ráépítési engedélyeztetése, a korábbi tervezővel egyeztettek. Szeretné, ha az idén meg lenne az építési engedély és a beruházást előkészíthetnék a jövő év nyarára.

- Egyeztetett az izraeli tulajdonossal a Hold utcában, 70 lakásból 34 került eladásra, 36 lakást albérlettel üzemeltetnek. Megkapta az adóját, ezért jelentkezett. Együttműködést ajánlott fel a tulajdonosnak, amennyiben az albérlői bejelentkeznek állandó laccímként.

- Folyamatban van a II. Rákóczi Ferenc úti járda módosított engedélyeztetése, várhatóan két-három héten belül meg lesz az építési engedély, elindulhat a beruházás. A beruházás elkészülte után kezdeményezni fogja a testületnél az Óvoda utca egyirányúsítását a kifelé menő irányba.

- Elindult a hivatal épületének felújítása, a nyílászárók cseréje, a hőszigetelés megtörtént. Terve volt a széldezska és ereszcatorna cseréje, azonban átnézték a tetőt, és azt tapasztalták, hogy a cserepek nagy része függőlegesen repedt, ezért előirányozták a teljes tetőcserét, mely 4,3 mFt + ÁFA lesz. A gerendákhoz nem kell nyúlni, a cseréptartó léceket kell kicserélni, és kap egy hőszigetelést.

- Irattári ellenőrzésről kapott a hivatal értesítést. Jelenleg a Doktor úr garázsa mögötti romos épületben van az irattár, ezért felkerül a padlástérbe a teljes irattár, hátsó lépcsővel.

Majd lebontják a garázst és az irattár épületét, és a helyén kialakításra kerül egy belső 6-7 helyes parkoló a dolgozók részére, így a Posta közben javulna a parkolási lehetőség.

- A költségvetésben szerepel a sportcentrumban a futópálya kialakítása közel 35 mFt értékben, azonban javasolni fogja ennek a forrásnak az átirányítását az iskola belső udvarának rekonstrukciójára, mely nagyon amortizálódott, balesetveszélyes.

- Aláírásra kerültek az útépitési beruházások, a Diófásor utca felújítására, az Ilona utca megépítésére kerül sor, melynek a fizetési kötelezettsége szeptember 15-e után lesz.

- A hivatalban a pénzügyi iroda teljes létszámmal működik, azonban tisztázni kell majd még a helyettesítések rendjét.

A továbbiakban beszámol a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról:

<p><u>1/2016.(II.11.) számú Képviselő-testületi határozat</u> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésről szóló rendelettervezet szövegét - 1.074.574 ezer Ft kiadási és 1.074.574 ezer Ft bevételi főösszeggel - elfogadja.</p>	<p style="text-align: center;">Rendelet kihirdetésre került</p>
<p><u>2/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat</u> Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermek-</p>	<p style="text-align: center;">Rendelet kihirdetésre került</p>

védelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	
3/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről , valamint a 2016. évi munkaszüneti napok körüli ügyfélfogadási rendjéről szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	Rendelet kihirdetésre került
4/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi építési szabályzatról szóló 8/2005.(IV.6.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	Rendelet kihirdetésre került
5/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterület-használat rendjéről szóló 22/2006.(VI.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	Rendelet kihirdetésre került
6/2015.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 13/2007.(V.4.) számú rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.	Rendelet kihirdetésre került
7/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tököl és Térsége Szennyvíztisztító Önkormányzati Társulással kötendő „Víziközmű Átruházási Szerződés”-t elfogadja.	Határozat megküldésre, a szerződés aláírásra került
8/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Bolgár Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, azt a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.	Megállapodás aláírásra került
9/2016.(II.10.) számú Képviselő-testületi határozat Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi munkatervét elfogadja.	Tudomásul véve

Napirend 1. pontja:

Beszámoló a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről (szóbeli)

Előterjesztő: Hanfeldt István Ügyrendi Bizottság elnöke

Szentgyörgyi József kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Hanfeldt István ismerteti, a bizottság a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

10/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 2. pontja:

2015. évi költségvetési rendelet III. sz. módosítása (rendeletalkotás)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdődi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet főösszegét a bevételi és kiadási oldalon 29.099 ezer forinttal megemelni és 1.098.477 ezer forintban meghatározni.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

11/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetésről szóló 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

**Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2016.(III.24.) számú önkormányzati rendelete
a 2015. évi költségvetésről szóló
1/2016.(II.11.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **m e g a l k o t v a**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot, a rendeletet megalkotta.

Napirend 3. pontja:

A pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

Szentgyörgyi József kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegének elfogadását, a rendelet megalkotását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

12/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **e l f o g a d v a**

**Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2016.(III.24.) számú önkormányzati rendelete
a pénzbeli és természetben nyújtható szociális és gyermekvédelmi,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló
5/2015.(II.12.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **m e g a l k o t v a**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot, a rendeletet megalkotta.

Napirend 4. pontja:

A Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a 2015. évben végzett tevékenységéről (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester és
Szigetszentmiklós rendőrkapitánya

Szentgyörgyi József kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Hanfeldt István ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság vezetőjének a 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság vezetőjének a 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

13/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság vezetőjének a 2015. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **e l f o g a d v a**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 5. pontja:

Javaslat behajthatatlan követelésről történő lemondásra (írásos)

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

Szentgyörgyi József kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdódi Sándorné ismerteti, a bizottság a 2011. évi CXCV. törvényben foglaltak alapján, valamint az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2003. (V.28.) számú rendelet 11. §-a szerint egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek 18.982.095 Ft behajthatatlan követelésről szóló lemondást.

Szentgyörgyi József kiegészítésként elmondja, azokról a követelésekről van szó, ahol megszűnt a cég és gépjárműadó, iparüzési adó tartozás maradt hátra, széljegyre bejegyeztette magát az önkormányzat, de a bírósági végrehajtó értesítést küldött, hogy vagy nem maradt semmi, vagy egy töredékét kapták meg az összegnek. Kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2003. (V.28.) számú rendelet 11. §-a alapján az előterjesztés mellékletében szereplő, összesen 18.982.095 Ft a behajthatatlan követelésekről lemond.

14/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2003. (V.28.) számú rendelet 11. §-a alapján az előterjesztés mellékletében szereplő, összesen 18.982.095 Ft a behajthatatlan követelésekről lemond.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 6. pontja:

A 2314 Halásztelek 021/70; 021/73; 021/14; 021/15 és a 021/16 hrsz. alatti külterületi telkek belterületbe vonása (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdódi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a **021/70, 021/73, 021/14, 021/15** és a **hrsz.: 021/16** alatti külterületi ingatlanok belterületbe-vonását.

Szentgyörgyi József kiegészítésként elmondja, azt az elvet érvényesítik, ami 2006 óta működik, hogy ami foghíjas telek, és megfelel az útszélességnek, azt be tudják csatolni a belterületbe, ezzel segítve a terület felzárkózását. Kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelek, **hrsz.: 021/70; hrsz.: 021/73; hrsz.: 021/14; hrsz.: 021/15** és a **hrsz.: 021/16** alatti külterületi ingatlanok belterületbevonás iránti kérelemének helyt ad.

Felkéri a Polgármestert a tárgyi ingatlanok belterületbe-vonására vonatkozó kérelem illetékes földhivatalhoz történő benyújtására.

15/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelek, **hrsz.: 021/70; hrsz.: 021/73; hrsz.: 021/14; hrsz.: 021/15** és a **hrsz.: 021/16** alatti külterületi ingatlanok belterületbevonás iránti kérelemének helyt ad.

Felkéri a Polgármestert a tárgyi ingatlanok belterületbe-vonására vonatkozó kérelem illetékes földhivatalhoz történő benyújtására.

Határidő: elfogadásra: azonnal
földhivatali kérelem benyújtására: 30 nap

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 7. pontja:

Halásztelek, Elkerülőút szabályozásának és védőtávolságának hatályon kívül helyezése (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kiegészítésként elmondja, hogy a TÜZÉP-től az új körforgalomig bezárul a háromszög, ez Halásztelek és Szigetszentmiklós határa. Ezen a szakaszon a sportcentrum mögött párhuzamosan egy elkerülőút volt tervezve a 1980-90-es évektől, hogy kivezesse az átmenő forgalmat Halásztelek belterületéről, de a gerincút megépülése ezt az utat okafogyottá tette. Szigetszentmiklós már levette ennek a védőtávolságát és szabályozását a helyi szabályozási tervről. Kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdődi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek az Elkerülőút 30 méter szélességű szabályozásának és két oldali 50-50 méteres védőtávolságának hatályon kívül helyezését, melynek megfelelően javasolja a helyi építési szabályzatról szóló 8/2005.(IV.6.) számú önkormányzati rendelet módosításának elfogadását, a rendelet megalkotását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért Halásztelek területén, a Szigetszentmiklós felőli közigazgatási határ mentén, az 5101 jelű út és 5102 jelű Gerincút körforgalmi csomópontjától a II. Rákóczi Ferenc útig terjedőleg, az Elkerülőút 30 méter szélességű szabályozásának és két oldali 50-50 méteres védőtávolságának hatályon kívül helyezésével. Ennek megfelelő-

en a helyi építési szabályzatról szóló 8/2005.(IV.6.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

16/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért Halásztelek területén, a Sziget-szentmiklós felőli közigazgatási határ mentén, az 5101 jelű út és 5102 jelű Gerincút körforgalmi csomópontjától a II. Rákóczi Ferenc útig terjedőleg, az Elkerülőút 30 méter szélességű szabályozásának és két oldali 50-50 méteres védőtávolságának hatályon kívül helyezésével. Ennek megfelelően a helyi építési szabályzatról szóló 8/2005.(IV.6.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet szövegét elfogadja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: elfogadásra: azonnal
szükséges intézkedések megtételére: 30 nap

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **e l f o g a d v a**

Halásztelek Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2016.(III.24.) önkormányzati rendelete Halásztelek Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervéről szóló 8/2005. (IV.6.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szavazásra jogosultak: 8 fő
Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **m e g a l k o t v a**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot, a rendeletet megalkotta.

Napirend 8. pontja:

A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Táncsics Mihály utca 2602 hrsz. alatti magántulajdonú „kivett út” önkormányzati tulajdonba adása (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kiegészítésként elmondja, azokat az útleadásokat pótolják, melyekről a mostani adóellenőrzések során derült ki, hogy a telekalakítások során nem kerültek át önkormányzati tulajdonba. Kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdődi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Táncsics Mihály utca 2602 hrsz. alatti telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, résztulajdonnal rendelkező személyek felajánlásának elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, Táncsics Mihály utca 2602 hrsz. alatti telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, résztulajdonnal rendelkező személyek felajánlását elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a vonatkozó adásvételi szerződéseket készíttesse el, azt írja alá, valamint kezdeményezzen intézkedést a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

17/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, Táncsics Mihály utca 2602 hrsz. alatti telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, résztulajdonnal rendelkező személyek felajánlását elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a vonatkozó adásvételi szerződéseket készíttesse el, azt írja alá, valamint kezdeményezzen intézkedést a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

Határidő: elfogadásra: azonnal
szerződések előkészítésére: 30 nap

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

SZENTGYÖRGYI JÓZSEF	IGEN
STEFANIK ZSOLT	IGEN
BAGAMÉRY ÁBELNÉ	
HATVANY VIKTÓRIA	IGEN
ERDŐDI SÁNDORNÉ	IGEN
HANFELDT ISTVÁN	IGEN
SOLTÉSZ ZOLTÁNNÉ	IGEN
SZABÓ TIBOR	IGEN
VÉGVÁRINÉ NYÍRI LÍDIA	IGEN

Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **e l f o g a d v a**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 9. pontja:

A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Dózsa György utca 109. 2052/1 hrsz. alatti cégtulajdonú „kivett út” önkormányzati tulajdonba adása (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdődi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Dózsa György u. 109, hrsz.:2052/1 alatti „kivett magánút” telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, NEDA PLUSZ Kft. felajánlásának elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, Dózsa György u. 109, hrsz.:2052/1 alatti „kivett magánút” telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, NEDA PLUSZ Kft. felajánlását elfogadja.

Felkéri a polgármester a vonatkozó adásvételi szerződés elkészíttetésére, annak aláírására, valamint intézkedés kezdeményezésére a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

18/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, Dózsa György u. 109, hrsz.:2052/1 alatti „kivett magánút” telkének önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó, NEDA PLUSZ Kft. felajánlását elfogadja.

Felkéri a polgármester a vonatkozó adásvételi szerződés elkészíttetésére, annak aláírására, valamint intézkedés kezdeményezésére a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

Határidő: elfogadásra: azonnal
szerződés előkészítésére: 30 nap

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

SZENTGYÖRGYI JÓZSEF	IGEN
STEFANIK ZSOLT	IGEN
BAGAMÉRY ÁBELNÉ	
HATVANY VIKTÓRIA	IGEN
ERDŐDI SÁNDORNÉ	IGEN
HANFELDT ISTVÁN	IGEN
SOLTÉSZ ZOLTÁNNÉ	IGEN
SZABÓ TIBOR	IGEN
VÉGVÁRINÉ NYÍRI LÍDIA	IGEN

Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **elfogadva**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 10. pontja:

A telekalakítással létrejött 2314 Halásztelek, Vásárhelyi Pál utca 6085 hrsz. és Ilona utca 6001 hrsz. kiszélesítéséhez felajánlott területek önkormányzati tulajdonba vétele (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Erdődi Sándorné ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a 6085 hrsz. alatti Vásárhelyi Pál utca előírt 12,00 méterre történő kiszélesítését segítő, Nagy József, Molnárné Nagy Claudia és Molnár Pál Dávid, 6078/1, 6086/1 és 6086/19 hrsz. alatti területek önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó felajánlások elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, hrsz.:6085 alatti Vársárhelyi Pál utca előírt 12,00 méterre történő kiszélesítését segítő, Nagy József, Molnárné Nagy Claudia és Molnár Pál Dávid, hrsz.:6078/1, hrsz.:6086/1 és hrsz.:6086/19 alatti területszabvány szerinti tulajdonba adására vonatkozó felajánlását elfogadja.

Felkéri a Polgármestert a vonatkozó ajándékozási szerződés elkészíttetésére, aláírására, valamint intézkedés kezdeményezésére a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

19/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2314 Halásztelek, hrsz.:6085 alatti Vársárhelyi Pál utca előírt 12,00 méterre történő kiszélesítését segítő, Nagy József, Molnárné Nagy Claudia és Molnár Pál Dávid, hrsz.:6078/1, hrsz.:6086/1 és hrsz.:6086/19 alatti területszabvány szerinti tulajdonba adására vonatkozó felajánlását elfogadja.

Felkéri a Polgármestert a vonatkozó ajándékozási szerződés elkészíttetésére, aláírására, valamint intézkedés kezdeményezésére a földhivatali nyilvántartáson történő átvezetés érdekében.

Határidő: elfogadásra: azonnal
földhivatali nyilvántartásba való benyújtásra: 30 nap

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

SZENTGYÖRGYI JÓZSEF	IGEN
STEFANIK ZSOLT	IGEN
BAGAMÉRY ÁBELNÉ	
HATVANY VIKTÓRIA	IGEN
ERDŐDI SÁNDORNÉ	IGEN
HANFELDT ISTVÁN	IGEN
SOLTÉSZ ZOLTÁNNÉ	IGEN
SZABÓ TIBOR	IGEN
VÉGVÁRINÉ NYÍRI LÍDIA	IGEN

Szavazás eredménye: 8 igen
0 nem
0 tartózkodás **elfogadva**

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 11. pontja:

Beszámoló a 2015. évben végzett közművelődési tevékenységről, a Városi Könyvtár 2015. évi működéséről, tervek a 2016. évre vonatkozóan (írásos)

Előterjesztő: Szabó Julianna intézményvezető

Szentgyörgyi József kéri a Kulturális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a 2015. évben végzett közművelődési tevékenységről, a Városi Könyvtár 2015. évi működéséről szóló beszámoló elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évben végzett közművelődési tevékenységről, a Városi Könyvtár 2015. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

20/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évben végzett közművelődési tevékenységről, a Városi Könyvtár 2015. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

elfogadva

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 12. pontja:

Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (írásos)

Előterjesztő: Szabó Julianna intézményvezető

Szentgyörgyi József kéri a Kulturális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Bagaméry Ábelné Hatvany Viktória ismerteti, a bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításának elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.

21/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Márai Sándor Közművelődési Intézmény és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

elfogadva

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 13. pontja:

Tájékoztató az egészségügyi alapellátás, valamint a házi orvosi ellátás 2015. évi működéséről (írásos)

Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szociális Bizottság elnöke

Szentgyörgyi József elmondja, a Szociális Bizottság az időben beérkezett beszámolókat megtárgyalta, a határidőn túl érkezetteket a következő ülésen fogják megtárgyalni. Jelzi, a következő bizottsági ülésen szeretne tárgyalni a körzetek arányosításáról, valamint a saját rendelőben, illetve részben önkormányzati rendelőben dolgozók terhek arányosításának felülvizsgálatáról. Kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság nem tárgyalta dr. Fodor József és a fogászat beszámolóját. A bizottság egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a dr. Füredi Béla, dr. Kucerova Szezsana, dr. Gál Péter Zoltán, dr. Szpilevszkaja Natalia beszámolójának elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás, valamint a házi orvosi ellátás 2015. évi működéséről dr. Füredi Béla, dr. Kucerova Szezsana, dr. Gál Péter Zoltán és dr. Szpilevszkaja Natalia beszámolóját elfogadja.

22/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás, valamint a házi orvosi ellátás 2015. évi működéséről dr. Füredi Béla, dr. Kucerova Szezsana, dr. Gál Péter Zoltán és dr. Szpilevszkaja Natalia beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 14. pontja:

Tájékoztató a városi központi orvosi ügyelet 2015. évi ellátásáról (írásos)

Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szociális Bizottság elnöke

Szentgyörgyi József elmondja, szolgáltató váltás volt 2015. december 1-jével. Az Interambulance beszámolója nem érkezett meg, ezért javasolja a napirendről történő levételt. Kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a városi központi orvosi ügyelet 2015. évi ellátásáról szóló tájékoztatót leveszi napirendjéről.

23/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a városi központi orvosi ügyelet 2015. évi ellátásáról szóló tájékoztatót leveszi napirendjéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 15. pontja:

Halásztelki Humánszolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítása (írásos)

Előterjesztő: Svelán Tímea HHSZK intézményvezető

Szentgyörgyi József elmondja, az épület felújítása folyamatban van, terveik szerint május 1-jére elkészült az épület, átköltözhet a családsegítő és a gyermekjóléti. Azt gondolja, minőségi épületben minőségi szolgáltatást fognak nyújtani az igénybe vevőknek. Kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint Szakmai Programja módosításának elfogadását.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Szakmai Programját az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

24/2016.(III.25.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Szakmai Programját az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 16. pontja:

Halásztelki Tündérpalánta Bölcsőde nyári zárva tartási ideje (írásos)

Előterjesztő: Svelán Tímea HHSZK intézményvezető

Szentgyörgyi József kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde zárva tartási idejének meghatározását a 2016. július 04. - 2016. július 31. közötti időtartamban javasolja a Képviselő-testületnek.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde zárva tartási idejét 2016. évben: 2016. július 04-től 2016. július 31-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy a zárva tartás időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

25/2016.(III.25.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde zárva tartási idejét 2016. évben: 2016. július 04-től 2016. július 31-ig határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Halásztelki Humánszolgáltató Központ Tündérpalánta Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy a zárva tartás időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Svelán Tímea intézményvezető

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 17. pontja:

Helyi civil szervezetek 2016. évi pályázatának elbírálása (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József ismerteti, a Pénzügyi Bizottság és a Kulturális Bizottság összevont ülésen tárgyalta a pályázatokat, ugyanazt a javaslatot fogadta el. A táblázatot minden képviselő megkapta. Kérdésnek, hozzászólásnak ad helyt.

Szabó Tibor két civil szervezetet lát, akik azért nem tudtak 2015-ben pályázatot benyújtani, mert valamennyit késtek az elszámolás benyújtásával. Kéri megindokolni, hogy az idei évben miért nem kapnak támogatást?

Szentgyörgyi József válasza, két ok miatt született ez a javaslat. Az Összefogás Halásztelekért Egyesület a június 4-ei ünnepséget bonyolította pénzáradással, azonban az előző évben nem adott be pályázatot, de ugyanezt bonyolította az önkormányzaton keresztül. A rendezvény résztvevőit az önkormányzat hívta meg, és fizette a költségeket. Ez a rendszer működött, ezért számítanak az egyesület tevékenységére ebben a kérdéskörben, ezért feleslegesnek tartja ennek a pénznek az átadását és keresztfinanszírozását. A Garabonciás Egyesület tagjai felnőttek. Térítésmentesen biztosítják részükre a művelődési házat próbáikra, rendezvényeikre. A támogatott egyesületek nagy része gyermek, ifjúsági vagy sport, ezért nem lát indokoltnak ilyen mértékű pénzügyi támogatást egy felnőtt hobby sporthoz. Természetesen, ha fellépést vállalnak és költségük merül fel, abban mindig partner az önkormányzat, azt a rendezvények keretéből finanszírozni tudja, mint ahogy az tavaly is történt. Kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. évben az alábbi pályázatokat részesíti támogatásban az alábbiak szerint:

	Civil Szervezet neve	2015. évi támogatás elszámolását benyújtotta	2015. évben kapott támogatás	2016. évben igényelt támogatás	2016. évi támogatás összege
1.	Halásztelki Vöröskereszt Alapszervezet	✓	400.000,-	500.000,-	400.000,-
2.	Halásztelki Nyugdíjas Egyesület	✓	472.000,-	500.000,-	500.000,-
3.	Nyugdíjas Baráti Kör	✓	200.000,-	250.000,-	200.000,-
4.	Mozgáskorlátozottak, Nyugdíjasok Egyesülete	✓	472.000,-	500.000,-	500.000,-
5.	Halásztelki Bokszt Club	✓	522.000,-	1.200.000,-	750.000,-
6.	Halásztelki Zenebarátok Közhasznú Egyesülete	✓	450.000,-	637.000,-	450.000,-
7.	Halásztelki Sporthorgász Egyesület	✓	100.000,-	300.000,-	100.000,-
8.	Halásztelek Összművészeti és Kulturális Egyesület	✓	300.000,-	300.000,-	300.000,-
9.	Budo Fight Karate Klub	✓	200.000,-	200.000,-	200.000,-
10.	Danc Earth TSE	✓	100.000,-	1.023.750,-	100.000,-
11.	Táncvarázs Sportegyesület	✓	250.000,-	500.000,-	250.000,-
12.	Magyar Gyöngy Egyesület	✓	50.000,-	300.000,-	50.000,-
13.	Jantra Néptáncgyűttes	✓	200.000,-	750.000,-	200.000,-
14.	Összefogás Halásztelekért Egyesület	-	-	500.000,-	0
15.	Garabonciás Egyesület	-	-	700.000,-	0
16.	Görög Katolikus Egyház	✓	500.000,-	500.000,-	500.000,-
17.	Református Egyház	✓	500.000,-	500.000,-	500.000,-
	Összesen:		4.766.000,-	9.160.750,-	5.000.000,-

26/2016.(III.25.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. évben az alábbi pályázatokat részesíti támogatásban az alábbiak szerint:

	Civil Szervezet neve	2015. évi támogatás elszámolását benyújtotta	2015. évben kapott támogatás	2016. évben igényelt támogatás	2016. évi támogatás összege
1.	Halásztelki Vöröskereszt Alapszervezet	✓	400.000,-	500.000,-	400.000,-
2.	Halásztelki Nyugdíjas Egyesület	✓	472.000,-	500.000,-	500.000,-
3.	Nyugdíjas Baráti Kör	✓	200.000,-	250.000,-	200.000,-
4.	Mozgáskorlátozottak, Nyugdíjasok Egyesülete	✓	472.000,-	500.000,-	500.000,-
5.	Halásztelki Bokszt Club	✓	522.000,-	1.200.000,-	750.000,-
6.	Halásztelki Zenebarátok Közhasznú Egyesülete	✓	450.000,-	637.000,-	450.000,-
7.	Halásztelki Sporthorgász Egyesület	✓	100.000,-	300.000,-	100.000,-
8.	Halásztelek Összművészeti és Kulturális Egyesület	✓	300.000,-	300.000,-	300.000,-
9.	Budo Fight Karate Klub	✓	200.000,-	200.000,-	200.000,-
10.	Danc Earth TSE	✓	100.000,-	1.023.750,-	100.000,-
11.	Táncvarázs Sportegyesület	✓	250.000,-	500.000,-	250.000,-
12.	Magyar Gyöngy Egyesület	✓	50.000,-	300.000,-	50.000,-
13.	Jantra Néptáncgyűttes	✓	200.000,-	750.000,-	200.000,-
14.	Összefogás Halásztelekért Egyesület	-	-	500.000,-	0
15.	Garabonciás Egyesület	-	-	700.000,-	0
16.	Görög Katolikus Egyház	✓	500.000,-	500.000,-	500.000,-
17.	Református Egyház	✓	500.000,-	500.000,-	500.000,-
	Összesen:		4.766.000,-	9.160.750,-	5.000.000,-

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 7 igen

1 nem

0 tartózkodás

elfogadva

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

Napirend 18. pontja:

Háziorvosi praxis átadás – dr. Kucerova Szezsana (írásos)

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Halásztelek Város Önkormányzata, mint a háziiorvosi alapellátást biztosító fenntartó nyilatkozzon, hogy dr. Szisz János ortopéd szakorvossal – legalább 5 évre – feladat-ellátási szerződést köt Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a háziiorvosi körzetek megállapításáról szóló 23/2014.(XII.18.) számú önkormányzati rendeletében meghatározott 3. számú háziiorvosi körzetre, melynek praxisjogával dr. Szezsana Kucerova rendelkezik.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzata, mint a házi orvosi alapellátást biztosító fenntartó nyilatkozik, hogy dr. Szisz János ortopéd szakorvossal – legalább 5 évre – feladat-ellátási szerződést köt Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a házi orvosi körzetek megállapításáról szóló 23/2014.(XII.18.) számú önkormányzati rendeletében meghatározott 3. számú házi orvosi körzetre, melynek praxisjogával dr. Szezsana Kucerova rendelkezik.

27/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzata, mint a házi orvosi alapellátást biztosító fenntartó nyilatkozik, hogy dr. Szisz János ortopéd szakorvossal – legalább 5 évre – feladat-ellátási szerződést köt Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a házi orvosi körzetek megállapításáról szóló 23/2014.(XII.18.) számú önkormányzati rendeletében meghatározott 3. számú házi orvosi körzetre, melynek praxisjogával dr. Szezsana Kucerova rendelkezik.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

e l f o g a d v a

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozatot. Hozzászólásnak ad helyt.

Végváriné Nyíri Lídia elmondja, mint az a házi orvosi beszámolóból is látható volt, Kucerova doktornő 1867 fővel rendelkezik. Úgy tudja 1200 fő, amit az OEP támogat. Tudomása szerint Gál doktornak elég kevés a betege, ezért született a bizottság határozata arról, hogy optimális legyen a beteglétszám az orvosok között.

Szentgyörgyi József válasza, 1200 fő alatt csökkentett finanszírozás van, onnan indul a normál finanszírozás egy darabig, majd bizonyos létszám után degresszívvé válik. Gál doktor tájékoztatása szerint 600 főnél jár, május 1-jéig kell elérnie az 1200 főt. Az orvosnak két lehetősége van, vagy visszaadja a praxist, vagy az önkormányzathoz fordul, mint a praxis kiírójához, hogy egészítse ki az OEP finanszírozás mértékére addig, amíg nem éri el az 1200 fő létszámot. Szisz doktor praxisához kifizet az önkormányzat 9,5 mFt rendelővásárlást és kb. 2-3 mFt rendelő felújítást, tehát 12 mFt-ba fog kerülni az önkormányzatnak az, hogy Kucerova doktornő körzetét Szisz doktor megkapja. Az OEP fizeti ki a 4 mFt-os praxisváltási díjat. A Szociális Bizottság azt mondja, ezt a jelentős forrást akkor áldozzák be, ha van együttműködés a körzetek arányosításában. Itt merül fel az igazságtalanság, mert két orvos lesz önkormányzati rendelőben és a jogszabály szerint nem szedhet az önkormányzat tőlük bérleti díjat, azonban az OEP ugyanazt a finanszírozást adja nekik, mint a másik két orvosnak, akiknek ebből még a rendelőjüket is fenn kell tartani. Újra kell tehát gondolni, hogyan viszonyulnak az orvosokhoz. Hozzászólásnak ad helyt.

Szabó Tibor véleménye szerint az egész terület újrafelosztásán kellene elgondolkodni.

Szentgyörgyi József kéri a Szociális Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság határozatát.

Végváriné Nyíri Lídia ismerteti, a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 23/2014.(XII.18.) önkormányzati rendeletben meghatározott háziorvosi körzetek felülvizsgálatát a körzetekben ellátandó betegszám optimalizálása érdekében.

Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén ismerteti, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziorvosi körzetekben ellátandó betegszám optimalizálása érdekében a 23/2014.(XII.18.) önkormányzati rendeletben meghatározott háziorvosi körzeteket felülvizsgálja.

28/2016.(III.23.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziorvosi körzetekben ellátandó betegszám optimalizálása érdekében a 23/2014.(XII.18.) önkormányzati rendeletben meghatározott háziorvosi körzeteket felülvizsgálja.

Határidő: 2016. áprilisi Kt. ülés

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester

Szavazásra jogosultak: 8 fő

Szavazás eredménye: 8 igen

0 nem

0 tartózkodás

elfogadva

Szentgyörgyi József megállapítja, a Képviselő-testület elfogadta a határozatot. További kérdés, hozzászólás nem lévén megköszöni a munkát, az ülést 15,00 órakor bezárja.

K.m.f.

Balogh Edit
Balogné dr. Nagy Edit
címzetes főjegyző



Szentgyörgyi József
polgármester



Jegyzőkönyv hitelül:

Soltész Zoltánné
Soltész Zoltánné
képviselő

Stefanik Zsolt
Stefanik Zsolt
alpolgármester